



# 大市4連升重上二萬四 資金湧入濠賭股 憧憬開車放水 港股破關

香港文匯報訊(記者 周紹基)「滬港通」下一開通,加上昨日傳聞人行再「放水」,港股連升第四日,昨日重上24,000點大關。騰訊(0700)第三財季盈利遜預期,股價受壓,一度拖累港股跌88點,但午後騰訊回穩,恒指重拾升軌,全日收報24,019.9點,升81.7點,成交846億元。油價下跌,石油板塊捱沽,資金流入弱勢濠賭股,令有關板塊繼續反彈。

耀才證券研究部經理植耀輝昨預料,滬港通將於下周一開通,但若首周的交投不合市場預期,或可能令相關概念股出現獲利回吐潮,故呼籲投資者小心「好消息出貨」的風險。但總體來說,大市走勢會保持平穩,23,800點有初步支持。港交所(0388)破頂,收報187.2元。AH價差股亦繼續炒作,當前一拖(0038)更有扶農政策支持,結果以大成交彈高近9%。

## 央行傳向部分城商行注百億

另外,為支持小微企業的資金需求,有消息指,人民銀行昨日向華東的部分城市商業銀行注入百億元人民幣的資金。新浪網稱,央行向江蘇和浙江等省份城市商業銀行借出中期借貸便利(MLF)釋放流動性,這筆規模百億級的

信貸支持利率在3.5%,要求定向投放於小微企業的資金需求。目前已確認有浙江的銀行已獲得該筆需要抵押品擔保的資金。而彭博消息則指,央行提供的資金需要抵押品擔保。

騰訊第三財季盈利按季跌3%,連跌兩季,差過市場預期,結果遭多間大行調降目標價,騰訊一度跌3.48%,午後止跌回升,全日收報129.5元,微升0.23%。

相關股份個別發展,網遊股博雅(0434)第三季純利大升1.4倍,股份升近11%;但同業雲遊(0484)被瑞信大削目標價四成,結果一度跌逾7%,全日跌2.4%。

澳門金管局將與人行討論取消人民幣每日兌換限額的事宜,濠賭股表現突出,銀娛(0027)全日升3.13%,是表現最佳藍籌。金沙(1928)亦升1.7%,美高梅



富臨首天掛牌,收報1.31元,較招股價跌15.5%,每手蝕480元。圖為富臨主席楊維(右)致送紀念品。

(2282)升1.25%,新濠(0200)升1%。

## 富臨穿底15.5% 每手蝕480元

國指升71.1點,收報10,800.9點。國際油價跌穿80美元,令油股下挫,中石油(0857)跌2.4%,中海油(0883)跌逾1%,昆侖(0135)跌1.8%。個別股份方面,停牌超

過14個月的惠生工程(2236)復牌,雖然表示有很多國企對該公司有興趣,但由於該公司主席華邦濤涉嫌行賄,被內地法院起訴,結果甫復便急瀉逾58%收0.83元,市值蒸發近47億元。富臨(1443)首天掛牌,收報1.31元,比招股價1.55元跌15.5%,每手蝕480元。

## 港美簽《跨政府協議》

香港文匯報訊 香港與美國昨日正式簽署《跨政府協議》,以利便香港的金融機構處理《海外帳戶稅收合規法案》(《稅收合規法案》)的要求。

根據《跨政府協議》,香港的金融機構須向美國稅務局登記,及與美國稅務局另訂個別協議,並藉此獲得份屬美國納稅人身份的客戶同意,每年就他們相關的帳戶資料向美國稅務局作出申報。

助金融機構減輕申報負擔  
政府指出,《跨政府協議》有助香港的金融機構減輕申報資料的負擔,便利機構遵守《稅收合規法案》。協議亦載有豁免安排,容許部分金融機構及產品因被美國納稅人用作逃稅工具的風險不高而獲得合規豁免。

《稅收合規法案》所載的盡職審查程序及申報要求,針對指明的美國納稅人,包括美國公民、美國居民、指明在美國成立的實體或受美國人操控的實體。根據《跨政府協議》,香港的金融機構須在2015年3月作出首次資料申報。

政府提醒金融機構須評估遵守《稅收合規法案》對個別機構的運作及其客戶的影響,同時也須確保設有程序和系統,以保障其客戶的資金、投資或其他金融工具的權益免遭第三者預扣,避免協助客戶在本地或海外逃稅,及促進市場的有序運作。

# 中移動料年底4G客7000萬

香港文匯報訊(記者 梁偉聰)中移動(0941)旗下將軍澳環球網絡中心昨日開幕,董事長奚國華出席儀式後表示,集團目前4G上客已達到5,000萬戶,有信心今年年底增至7,000萬戶。他表示,截至9月底集團4G基站已建成50萬個,有信心今年年底建成70萬個。

奚國華稱,現時集團資本開支可控,基站增長快速,增加4G網絡覆蓋至較發達的農村地區。他指,香港經濟正在轉型至訊息化產業,迎接大數據時代,中移動4

年前將中移動國際總部設於香港,可以發揮本港國際化優勢。現時數據中心300多名員工中大部分是本港員工,未來會進一步拓展業務,增加本地員工數目,他又認為香港前途無可限量。

## 將軍澳環球網絡中心啓用

環球網絡中心將集國際電訊樞紐、國際海纜登陸站、環球網絡運營管理中心、國際互聯網數據中心為一體,是集團於中國內地以外最重要的網絡樞紐,亦是內地電訊營運商首個位於境外的自建海纜登陸站。中心網絡可通達內地31省的所有城市,可提升香港國際地位及競爭力,並為本港提供數百個工作崗位。該網絡中心位於將軍澳工業村,於今年第二季落成,可建樓面面積26萬平方呎,樓高6層,機櫃數量達1,920個。



董事長奚國華出席儀式後表示,集團目前4G上客已達到5,000萬戶,有信心今年年底增至7,000萬戶。圖為山西太原手機用戶從移動營業廳辦理業務完畢。資料圖片

**法律程序通告書**  
**香港特別行政區高等法院**  
**原訟法庭**  
**高院訴訟2013年第1707宗**

判定債權人: MGM GRAND PARADISE LIMITED  
 (澳門美高梅金殿超濠股份有限公司)  
 判定債務人: TUNG CHIU FAI (董朝暉)

致: TUNG CHIU FAI (董朝暉)

香港特別行政區高等法院黃一鳴聆案官已於2014年10月29日頒佈命令,命令閣下根據《高等法院規則》第49B號命令,須於2014年12月29日星期日上午10時30分出席於香港金鐘道38號高等法院大樓在黃健棠聆案官席前進行之聆訊,並就以下問題接受聆案官及判定債權人口頭詰問:—

(a) 是否有人欠下閣下任何債項及該等債項為何,及

(b) 閣下是否有任何其他財產或經濟能力以履行在此案件中法庭於2014年9月25日登錄的判決,及該等財產或經濟能力為何,

以及閣下在進行聆訊時須交出閣下所管有或控制的任何與前述問題有關的簿冊或文件。此外,高等法院黃一鳴聆案官亦已於2014年10月29日頒佈命令,指示判定債權人可將上述詰問命令及替代送達命令的蓋印副本(“該等文件”)以下列方式送達閣下:—

- 將該等文件的掃描副本以電郵方式送交至 jackytung1030@163.com;
- 將該等文件以掛號空郵方式及以普通空郵方式寄交至中國北京朝陽區香江花園375-B;
- 以英文刊登此法律程序通告書於在香港廣泛刊行之英文報章南華早報一天;及
- 以中文刊登此法律程序通告書於在香港及中國大陸廣泛刊行之中文報章文匯報一天

而在刊登此法律程序通告書當日應視作已完成送達該等文件。

閣下TUNG CHIU FAI (董朝暉)必須依時出席聆訊,否則閣下可能因缺席應訊而被判藐視法庭。

日期為2014年11月14日  
 司法常務官

判定債權人代表律師  
 的近律師行  
 香港中環遮打道歷山大廈五字樓  
 電話號碼: 2825 9211  
 (本行檔案號: ATHL:238383)

# 鼎豐明年擬進軍小額網貸

鼎豐主席洪明顯(右)表示,現時雖有融資需求,但「一切還在研究中」。

香港文匯報訊(記者 張易)去年12月於港交所創業板上市的鼎豐集團(8056),今年前3季淨利潤按年暴增99%,董事局主席洪明顯表示,明年擬進軍網絡小額貸款、P2P(個人對個人)網貸及資產管理業務,

其中資產管理業務預期回報率為25%至30%。他指公司現時雖有融資需求,但「一切還在研究中」。

## 電商平台收手續費5%

鼎豐將為借貸雙方建立一個電子商務平台,收取約5%手續費,目標市場是傳統商業銀行不能覆蓋的客戶,預計月息為2%,貸款額最高1,000萬元(人民幣,下同)。資產管理業務方面,公司會以2.5-3折的價格向銀行購入經挑選的較優質不良資產。洪明顯透露,公司現時資金規模下,可調撥1億元發展相關業務。他又強調,集團目前沒有壞賬,主因放貸前會先了解借款人的經營及資金流情況,並只受理有抵押品的貸款。

他又透露,已於7月於本港申請放債人牌照,計劃日後於本港進行放貸業務,料客戶以福建商人為主。

**公司(清盤及雜項條文)條例**  
**第32章**  
**關於**  
**THE ONLY CHOICE LIMITED**  
**(根據第241條進行自動清盤)**  
**債權人會議的通知**

根據香港公司(清盤及雜項條文)條例第241條,上述公司的債權人會議,將於2014年11月28日下午2時30分假座香港地址為香港灣仔軒尼詩道15號溫莎公爵社會服務大廈1002A室舉行。屆時將根據公司(清盤及雜項條文)條例第241、242、243、244、251、255A和283條委任清盤人及考慮其他有關上述公司進行自動清盤的事宜。債權人可親自或委任代表出席。

委任書必須於會議舉行前24小時遞交 Zolfo Cooper 香港金鐘道89號力寶中心一座2806室或傳真至(852) 3579 3400。

此日期為2014年11月14日

董事 Ifat Kafry Hindes  
 董事 Stephen Maxwell Hindes

# csll「紅米 Note 4G」月費不變

香港文匯報訊(記者 梁偉聰)香港電訊(6823)旗下csll昨日公布,成為內地手機生產商小米「紅米Note 4G」加強版的首家本港經銷商。市場營銷總裁林國誠表示,csll將與小米網上商店同步開賣,價錢為1,199元,料下周可到貨及開賣。

剛過去的「雙11」,小米手機銷量達116萬台,成交額合共15.6億元人民幣,奪得總銷售冠軍,按年增長近兩倍。小米手機一直以平價以及性價比高見稱,以往網上開賣定必「爭崩頭」,一機難求。

港首家經銷商 下週門市有售  
而是次csll成為首家發售「紅米Note 4G」增強版手機的香港經銷商,林國誠表示,市民下周就可以到csll門市購得。他又表示,即日起至年底,到指定csll專門店,或德福小米csll專門店買新機,並選用月費計劃就可以半價買小米配件。他強調,新的月費計劃是繼續以3G價錢,提供4G速度,暫時無意加價。

# 漢傳媒避答「誰引入謝霆鋒」

香港文匯報訊(記者 曾敏儀)「Po朝霆」行政總裁謝霆鋒上月入主後,漢傳媒(0491)昨日首次召開股東大會,惟出席股東會人士透露,單一最大股東謝霆鋒未有露面。會上有股東詢問「是誰引入謝霆鋒」時,管理層回應「稍後再答」,但直至會議結束都未有交代,最後更從後門離開。

從事娛樂及媒體業務的漢傳媒,其股東會也充滿個性。據出席者指,會上有集團的娛樂製作派發,包括數年前出品的《人約離婚後》及《潮性辦公室》DVD,並有前旗下藝人賈曉晨的書作《7日程》。

## 馬浩文將退任主席及執董

據悉,是次周年股東會馬浩文將退任主席及執行董事,另重選Direk Lim為執行董事,並接任集團主席一職。上月底謝霆鋒入主漢傳媒,該股首日復牌即高開76%,隨後升至0.87元創逾半年高位,飆升1倍,成交激增至1.377億股,但消息消化後,股價冷靜回落,昨日收報0.61元。

# 恒生夥保柏推主題信用卡

香港文匯報訊(記者 張易)恒生銀行夥拍醫療保險機構保柏推出4種個人醫療保障計劃及健康生活主題信用卡。其中醫保保障範圍擴大至糖尿病、高血壓等已存在的常見疾病。

恒生4月與保柏簽訂10年獨家分銷協議。根據協議,恒生會透過分行及直銷渠道,向香港及內地的個人及企業客戶提供由保柏設計的醫療保險產品及服務。恒生保險業務主管鄧子平表示,上述產品為保柏所有,恒生只負責銷售,而主題信用卡將推出全年醫保優惠,希望於明年首季對非利息收入有貢獻。新醫保推出兩星期來市場反應不錯,公司昨起在電視、報章及網絡推出廣告。鄧子平指,恒生早前曾與瑞士保險公司合作推出財險產品,今次是首次與醫療保險機構合作拓展醫療保險,但強調人壽保險仍以自家產品為主。

csll市場營銷總裁林國誠宣布,csll成為首家發售紅米Note 4G的香港經銷商。梁偉聰攝